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La toate subiectele se cer �����������������������������

SUBIECTUL I ( 20p )
(4p) a) �������������	��
�������
�
���������
����� ( )232 i+ .

(4p) b) �������������	�������
������������
����� ( )11 −− ,C  la dreapta  0=+ yx .

(4p) c) ��� ��� �����
�
�� �������� ��
��
���� ��� ���������� 1
45

22

=− yx
�� � ����� ���
� ��
����

( )45,P − .

(4p) d) ��� ��� �����
�
�� 0>a ,  astfel încât punctul ( )34 −− ,P   ��� ��� ����� ��� ������

ayx =+ 22 .

(2p) e) ��� ��� �������	�� ����� ����
�������� ��� ���������� �
� ��
������ ( )33,A − ,  ( )55,B −  ��

( )11 −− ,C .

(2p) f) �������������	������������� ( ) ( ) ( )������ 176271 tgtg...tgtgtgtg −⋅⋅−⋅− .

SUBIECTUL II ( 30p )

1. 

(3p) a) ��������	������
�
����
���
�
������������������������ 055425 =−⋅+ xx .

(3p) b) ������calculeze expresia         4
6

2
6

1
6 CCC +− .

(3p) c) �������
����� RR →:f  este ( ) xxxf −= 4 ���������������	��� ( )( )0ff � .

(3p) d) ������calculeze probabilitatea ca un element { }2,...,51,∈n ���������������������

nn 83 ≥ .

(3p) e) ������calculeze suma elementelor din grupul    ( )+,18Z .

2. �����
���������
����� RR →:f , ( ) ( )11 2 ++= xlnxf .

(3p) a) ������calculeze    ( )xf ' ,   R∈x .

(3p) b) ������calculeze ( )∫ ′
1

0

dxxf .

(3p) c) �����������
�
���
�������������
�
���
����������
�������f  .

(3p) d) ������calculeze    
( ) ( )

1

1
1 −

−
→ x

fxf
lim
x

.

(3p) e) ������calculeze       
n

ncosnsin
lim
n

−
∞→

.
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SUBIECTUL III ( 20p )

 �����
��������
��������� 
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
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
=
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01
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���

( ){ }XXMXH =∈= 2
2 R ����� { }HDC,B,A,d,c,b,adDcCbBaAM ∈∀∈∀+++= ;R .

(4p) a) ��������������������� HE ∈   ����� HI ∈2 .

(4p) b) �����������������
������� HP ∈ , astfel încât   ( ) 1=Prang ���������
�������� HQ ∈ ,

       astfel încât   ( ) 2=Qrang .

(4p) c) ������������������� R∈∀ b,a    matricele   





00

1 a
����� 





0

01

b
���
����
�
����
�����H .

(2p) d) ��������������������� H
d

b

c

a
A ∈





= , atunci da + { }210 ,,∈ .

(2p) e) ����������������������� HB ∈   este o matrice �
��������������
���� 2IB = .

(2p) f) ��������������� ( )R2MM = .

(2p) g) ���������������
��������F��
������������������������
����
�������
���������
�
����
�����H .

SUBIECTUL IV ( 20p )

�����
���������
���������
��
��� [ ] R→b,a:f ���� [ ] R→b,a:g ������
����

[ ] R→1,0:h , ( ) 91 xxh −=   , unde R∈b,a , ba < .

(4p) a) ��������������� ( ) 91 xxh −≥ , [ ]1,0∈∀ x .

(4p) b) �������������	�� ( )dxxh∫
1

0

2 .

(4p) c) ������������������� ( ) ( ) ( ) ( ) 02 222 ≥+− xgxgxtfxft , R∈∀t ���� [ ]bax ,∈∀ .

(2p) d) Integrând inegalitatea de la punctul   c),   ��������������

( ) ( ) ( ) ( ) 02 222 ≥+−∫ ∫ ∫ dxxgdxxgxftdxxft
b

a

b

a

b

a

, R∈∀t .

(2p) e) ��������������
�������������� ( ) ( ) ( ) ( ) 








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
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



∫∫∫
b

a

b

a

b

a

dxxgdxxfdxxgxf 22

2

.

(2p) f) Utilizând inegalitatea de la punctul  e)  ��������������������� [ ] R→10,:u  este o

��
�������
��
�������
������ ( ) ( )dxxudxxu ∫∫ ≤




 1

0
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21

0

.

(2p) g) ����������������������������������
�������
����
���������������
������ h ,  axa Ox

������������ 0=x ���� 1=x ���������
�
�
����������
��
��������� ( )950900 ,;, .


